Hol7h dem?, 5em?, 19em? 91 Al BAZEGo] Qlek. ol A At
G Yol g WA 2 PAGS WS uf @ 8] Zo|g Fefofa,

7}
a = cm



1.2 < VX < 21 & WESHE A4 x o] gk 25 Fatefe),
=k
g

o=



3.

6x2 +ax+ 5 7F 5 LA

o
o g Arsizr| oke 7129

® -15

® 13

@17



4. 75x% =12y? = a(bx+cy)(bx—cy) @ W, A a,b,c  Fa+b+c
o] k& o7

® 10 @ 15 ® 20 @ 26 ® 28



5.

o] 01z} Alo
(x? +3x+3)(x% +3x = 5) + 7 2] Ax}A] 9]

@ x-1

@ x+2

O x+1

© x-4

(=g
-
5 Reg
ct
[ Rsg
=%
ke
=%



6. X*-3x=7Y M, x(x-1)(x-2)(x-3)+4 ] Fk2?

@® 28 @ 35 ® 63 @ 67 ® 140



7. x-y=4,xy=19 0, &2 +xy+)2 0] gL Ttolet,

o e



8.

e BIoH $2 AE BE DEAL.

@ P4 A o AF20] a oW A = a2 o]t}
© a7} AFZ 16 | a = 4 o]t}

© AFT § &S =2 ik

® 25 9 AFEL +5 0|},




=

T &4 g2 A2

oo

®a>0%d, \/(-a)? =aolth
@ a<0¥ W, -\/(-a)?=a

® a>09< ), Vi6a? = 4a o|t}.
@ Va? = |a| o]t}

® a<0d W, /(3a)? = 3a o[t}



A% q, bo Hstd a < 0, ab < 0 2 W, \/(2a—b)2 + Va -
(b —a)?& 3] 5pa?

@ -4a+2b @ —2a-2b @ —2a 1 2%

@ —2a ® 4a-2b



11, Srby=15 AW, yZesy 7H A5} S el 71 2he s

x+=7

@1 @ 2 ® 4 @7 ® 9



o|J

o}
olig
Nfo

ojn

Bl

<
ol

~o
To°
ol
Ton

of

il
i



o8

ojn

7

Pt ol4o] el

ol 3

£ 5 54 Aololi

=

@ Az o

o,

5

A

ES
@ w"HA|

o

o ol

Q]

v

o Zol7} o o] o}

=
=

5 olct,



14.

Thg B71e] 4 ZolH 214 919 A A, B, C, D ol tiS
g Fobolah,

she 55

V2, 1-v2, 22, V3+2, V344, 4-+3

D
=%

9



15. o= F 4 6 3 15 Aol e A4 n ol Histe] vu o] F2l5U n
o AE?

® 11 A @ 10 7 ® 9 7l @ 8 7l ® 77



16. ab:2%lﬂﬁ,a\/%+b 3%“94&—8—? (Ha>0,b>0)

@ 2 @ 4 ® 5 @ 12 ® 24



17. o= I"A AR A, B, C, D & 25 FAH
go] Atolol=C =D 2l 24, B & C 9] 2 Hj,
TAZF Aokl ghek A o] Yol 2em? & W, D

A
B
Clp
1 1 V2
@ 7em @) 5 cm - om
V2 V2
— cm ® —cm



18. Vx olste] AA50] 8 N(x) 2L std 2 < V5 < 3 on=
N(5) = 2 o]t} o] W], N(1) + N(2) + N(3) + --- + N(10) o] @<
Fatota

B
2



19.

] -1
T 526 5426
WS Fotoi=t

D R
=%

A o, x% - 10x - 2y* — 20y — 13(x—y) <



20.

olelst e Al 49] 4 PAE BE5 o2 et

a=4,b=5-V2,c= 17
@ a<b<c @ b<a<c @ c<a<b
@ b<c<a




21. AAgnol diste] yn o] A FE2 f(n)ol2k O, £(80)+£(45) =
avVs + b olth. o] ul, 24 + b ©] FFS F5HH?

© -28 @ -7 ® 0 @ 7 ® 21



22.

TE =AY R Bt

(1) a®> +8a+A = (a+4)>
(2) ¥ +Bx+9 = (x+C)?

® 16, 6, 3 @ 8,6, 3

@ 8, 3,6 ® 6, 8,3

® 16, 3, 6



ZYZy acm 9 bem Q1 AAY

--48cm- - - _

-

bem

acm

cm2



x=34+V8,y=3- V8L, (x"+y)2-(x"-y")% <]

24.

<k

ﬂ_mo

o
°
olJ

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



25. b—a= V3 ,ab=10°]1, (b+a)b>—(a+b)a®> =mV3°]at T o,
m ©] gh& kot

Eim=



